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Ankesa Nr. 2015/159 KPM vs Max TV
Ref:1510/1290/KPM/am

VENDIM

Lidhur me Ankesén nr. 2015/159 — Komisioni i Pavarur i Media (KPM) kundér Max TV
(“Pala Pérgjegjése”)

Faktet

1. Pala Pérgjegjése me daté 26 néntor 2014, &shté pajisur me licencé t&€ KPM-sé. Me marrjen e
Licencés Pala Pérgjegjése ¢éshté obliguar q& t€ respektojé Ligjin e KPM-sé, Kushtet dhe
Termet e Pérgjithshme t&€ Licencés si dhe aktet tjera nénligjore t& nxjerra nga KPM.

2. KPM, me datén 23 prill 2015, ka pranuar njé ankesé t€ parashtruara kundér Palés Pérgjegjése
lidhur me bartjen e kanaleve t€ platformés DigitAlb. Ankesé &shté parashtruar nga bartési i t&
drejtés sé kanaleve t& platform&s DigitAlb pér territorin e Republikés s& Kosovés, operatori
kabllor IPKO.

3. KPM, me géllim té vlerésimit t€ pajtueshmérisé s€ Palés Pérgjegjése me Kushtet dhe Termet
e Pérgjithshme t& Licencés, me datén 28 prill 2015, ka béré monitorimin e Palés Pérgjegjése
né seliné e tij dhe bazuar né raportin e KPM-sé té datés 13 maj 2015, ka gjetur se Pala
Pérgjegjése ka transmetuar 35 kanale pér té cilat nuk ka deponuar déshmi né KPM se ka t&
drejtén e bartjes t€ tyre.

4, KPM, me daté 18 maj 2015, pérmes nj& kérkesé ka kérkuar nga Pala Pérgjegjése, qé né afat
prej pesé (5) ditésh t’i sjellé marréveshjet valide me € cilat déshmon se ka t€ drejtén e bartjes
sé kanaleve té lartépérmenduar. Pas kérkesé Pala Pérgjegjése nuk ka arritur t’i siguroj
kontratat pér kanalet t& cilat &shté duke i transmetuar pa t€ drejté autoriale.

5. KPM, bazuar né shkeljen e Kushteve dhe Termet e Pérgjithshme t€ Licencés nga ana e Palés
Pérgjegjése, me datén 24 gershor 2015, i ka dérguar Njoftim pér Shkelje me € cilin ka
kérkuar nga Pala Pérgjegjése t€ veprojé né pajtueshméri me Kushtet dhe Termet e
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Pérgjithshme t€ Licencés, né t€ kundértén KPM do t& ndérmarré masa ligjore ndaj Palés
Pérgjegjése.

6. KPM, me qéllim t& verifikimit nése Pala Pérgjegjése ka béré ndérprerien e bartjes sé
kanaleve pa t€ drejté autoriale, me datén 13 gusht 2015, ka béré edhe nj& monitorim t&
kanaleve t€ bartura nga ana e Pala Pérgjegjése dhe ka gjetur se Pala Pérgjegjése, edhe
pérkund@r Njoftimit pér Shkelje, vazhdon t’i barté kanalet pér t&€ cilat nuk posedon
marréveshje valide, duke vazhduar t&€ jeté né& shkelje t&¢ Kushteve dhe Termeve té&
Pérgjithshme t& Licencés.

7. KPM, bazuar né shkeljen e vazhdueshme t& Kushteve dhe Termet e Pérgjithshme t& Licencés
nga ana ¢ Palés Pérgjegjése, me datén 5 gusht 2015, i ka dérguar Kérkesé qé né afat prej pesé
(5) ditésh t’i sjellé marréveshjet valide me t& cilat déshmon se ka (& drejtén e bartjes sé
kanaleve.

8. KPM, né baz& t€ raportit t&€ monitorimi t&€ dat&s 13 gusht 2015 ka gjetur se Pala Pérgjegjése
barté 8 kanale pa t& drejté autoriale: RTV 21 Popullore, RTV 21 Plus, Musiqi, Stinet HD,
Peace TV, ABC Neés HD,RTV 21 Junior, Musical.

Analiza Ligjore

9. Komisioni i Pavarur i Mediav bazuar né faktet e lartpérmendura konkludon se, Pala
Pérgjegjése ka vepruar né kundérshtim me nenin 2, paragrafi 2.1.3 t€ Kushteve dhe Termeve
té Pérgjithshme t€ Licencés i cili pércakton se:

“I licencuari nuk do té ri-transmetojé asnjé program pa marréveshje valide mbi té
drejtén autoriale. Bartja e kanaleve té programeve pa té drejtén autoriale pérbén
shkelje té réndé 1é Kushteve dhe Termeve té Licencés dhe shkeljet e tilla rezultojné me
revokim té Licencés .

10. Bazuar né raportet € monitorimit &shté gjetur se Pala Pérgjegjése ka vepruar né&
kundérshtim me nenin 2, paragrafi 2.1.3 t&¢ Kushteve dhe Termeve t& Pérgjithshme t€
Licencés, pasi qé né ményré t& vazhdueshme ka béré bartjen e kanaleve pa t€ drejté
autoriale.

11. Komisioni i KPM-s&, duke u bazuar né raportet ¢ monitorimit gjen se Pala Pérgjegjése ka
déshtuar q& t& marré hapa t& nevojshme pér t& ardhur né pajtueshméri me Kushtet dhe
Termet e Pérgjithshme t& Licencés, duke transmetuar kanale 8 kanale pa t& drejté autoriale.

12. Bazuar né raportet e monitorimit &shté gjetur se Pala Pérgjegjése edhe p&rkundér Njoftimit
pér Shkelje, kérkesave t& dérguar nga KPM pérmes t& cilave i &sht& béré me dije se &shté né
shkelje t&¢ Kushteve dhe Termeve té Pérgjithshme t€ Licencés, Pala Pérgjegjése né ményré té
vazhdueshme ka béré bartjen e kanaleve pa t& drejté autoriale.

13. Komisioni, si rrethana rénduese pér Palén Pérgjegjése merr p&r bazé shkeljet e
vazhdueshme edhe pas kérkesave t& KPM-sé pér t& vepruar né pajtueshméri me (€ drejtén e
transmetimit.
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14. Komisioni si rrethang leht&sues n& k&té rast merr pér bazé faktin se MAX TV, bazuar né

16.

17.

18.

19

monitorimin e fundit té datés 13 gusht 2015, ka larguar njé numér té konsideruar té kanaleve
pa t& drejté autoriale, nd&rsa mbetet né shkelje pér 8 kanale.

15. Duke u bazuar né t&é gjitha faktet dhe analizat e lartp&érmendura, Komisioni i KPM-sé&

vleréson se Pala Pérgjegjése ka béré shkelje t& nenit 2, paragrafi 2.1.3, & Kushteve dhe
Termeve t€ Pérgjithshme t€ Licencés, pasi g&€ né ményré t€ vazhdueshme ka béré bartjen e
kanaleve pa t& drejté autoriale.

Vendimi

Komisioni, bazuar né t& gjitha faktet dhe analizat e lartpérmendura konstaton se, Pala
Pérgjegjése ka béré shkelje t€ nenit 2, paragrafi 2.1.3 t€ Kushteve dhe Termeve té&
Pérgjithshme t& Licencés, pasi g¢€ ka transmetuar kanale pa t€ drejté autoriale.

Komisioni, bazuar né nenin 30 paragrafi 1 pika 3, t& Ligjit t&¢ KPM-s& vendosé& qé Palén
Pérgjegjése t& sanksionojé me gjobé né shumé prej 2,000 (dymijé)euro, pér shkelje t&
vazhdueshme t& nenit 2 paragrafi 2.1.3 t&¢ Kushteve dhe Termeve t& Pérgjithshme t&
Licencés.

E drejta pér Ankesé

Ankesat i parashtrohen Bordit pér Ankesa brenda tridhjeté (30) ditésh nga pranimi i
vendimit t&¢ KPM-s& né pajtim me nenin 29, paragrafi 5, t& Ligjit t¢ KPM-sé&. Ankesa b&het
me shkrim dhe duhet t& pércillet me dokumente ose déshmi q& mund t& ké&rkohen nga Bordi
i Ankesave né pajtim me nenin 42, paragrafi 2, té Ligjit t&€ KPM-s&.

Bordi pér Ankesa do t'i merr parasysh vetém ankesat e bazuara n€ informacione ligjérisht
relevante té cilat nuk ishin té disponueshme né kohén e marrjes s& vendimit t€ KPM-sg, apo
t¢ bazuara né mundési se ekzistonte gabim procedural dhe material i béré nga ana e KPM-sé
gjaté marrjes s€ vendimit.

Léshimi i Vendimit

Komisioni e léshon kété vendim
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